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Peukalo: 

Poimi silmukat apulangalta, yht. 36 s.

Neulo peukalon kaavion mukaisesti (noin 5,5 

cm) ja aloita peukalon kärkikavennukset. 

Kavenna samoin kuin kämmenosan kärki.

Vasemman käden kintaan kämmenpuoli. Voit tehdä selkäpuolesta identtisen 

kämmenpuolen kanssa, jolloin kuvio katkeaa reunassa, tai jatkaa kuviota 

saumattomasti selkäpuolelle. Kintaan ympärystmitta on 84 silmukkaa eli 

kummallekin puolelle tulee 10,5 kuviokertaa.

Muuttolintuset

3
8

 s

10cm

Keskikoko
38 s

Malli: Amalia Halli, Tytärsaari, K7351:41

Leveys: 42 silmukkaa; 11 cm

Kämmen-osan pituus: 93 kerrosta; 23,5 cm

Ranneke 6 cm.

Puikot: 2,00; joustinneuleeseen 1,50; tai 

käsialan mukaan.

Ohje

Luo 66 silmukkaa

Neulo 2o 1n -joustinneuletta n. 6 cm

Aloita kuvio kaavion mukaan.

Lisää ensimmäisellä kerroksella tasaisin välein 

yhteensä 6 silmukkaa.

Kirjoneuleraidan jälkeen lisää tasaisin välein 

yhteensä 12 silmukkaa.

Aloittaessasi muuttolintuset-kuvion, työssä 

tulisi olla yhteensä 84 silmukkaa.

Peukaloaukko

Kaavion mukaan (noin 7 cm jälkeen) neulo 18 

silmukkaa apulangalle.

Palauta silmukat takaisin vasemmalle ja neulo 

uudestaan kirjokuvion mukaisesti

Neulo kaavion mukaan (noin 10 cm) ja aloita 

kärkikavennukset.

Kärkikavennukset

Kavennustel väliin jää 1s mustaa. Kavennukset 

tehdään valkoisella langalla

1. ja 3. puikon alussa ylivetäen

2. ja 4. puikon lopussa yhteenneuloen.


